
CM 
Ecris les nombres suivants en chiffres 

:  

sept cent mille trois cent quatorze 

quatre-vingt-dix-huit mille deux cent cinq 

six millions quarante-six mille trois cent 

douze 

trois cent soixante-quatre mille vingt-quatre 

cinq millions sept mille cent quatre-vingt-dix  
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Effectue les additions suivantes :  

352 + 899 = .......... 

58 + 715 + 989 = .......... 

50 00 + 64 + 821 = .......... 

107 + 399 = .......... 

82 + 4 285 + 898 = .......... 

955 + 362 = .......... 

8 754 + 604 + 747 = .......... 

948 + 64 + 754 = .......... 

651 + 73 + 936 = .......... 

60 800 + 531 + 754 = ..........  
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Calcule  

976 x 7 = ..........  

1 578 x 4 = ..........  

897 x 5 = ..........  

4 705 x 9 = ..........  

4 975 x 2 = ..........  

698 x 8 = ..........  

723 x 6 = ..........  

3 x 1 633 = ..........  
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Trouve le complément à 100, 1 000...  

42 + ...... = 100 

260 + ....... = 1 000 

87 + ...... = 100 

370 + ....... = 1 000 

840 + ....... = 1 000 

73 + ....... = 100 

29 + ....... = 100 

580 + ....... = 1 000 
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Quel nombre n'est pas le résultat d'un calcul ?  
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Geom  Reproduis la figure suivante :  
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Résous le problème suivant :  

M. Gapaillard achète un ordinateur PowerMac G4 1 GHz à 

2 053 €, un écran plat 21" à 2 388 € et une imprimante 

Stylus C80 à 175 €. Combien va-t-il payer ?  
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